

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H25.10.22現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D023-00	160202150	結核菌群イソニアジド耐性遺伝子検出	3		新	設	【平成25年10月診療分から適用】 保医発0930第3号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
K556-02	150369950	経皮的動脈弁置換術	3		新	設	【平成25年10月診療分から適用】 保医発0930第4号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K595-00	150370050	磁場によるナビゲーションシステムを用いた心筋焼灼術	3		新	設	【平成25年10月診療分から適用】 保医発0930第4号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K615-00	150370150	血管内塞栓材を用いた血管塞栓術	3		新	設	【平成25年10月診療分から適用】 保医発0930第4号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K768-00	150370250	体外衝撃波肭石破碎術	3		新	設	【平成25年10月診療分から適用】 保医発0930第4号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設